TECHNICAL SPECIFICATION

Klercide Low Residue Quat Unit Dose Concentrate Blended with WFI



Klercide Low Residue Quat Unit Dose Concentrate is a blend of a quaternary ammonium compound and Water for Injection.

LIQUID SPECIFICATION	
Color	Colorless to pale yellow
Odor	Faint
Clarity	Clear
Filtration	To 0.2 microns
Specific gravity @20°C	0.990 - 1.000
Content of Quat	1.62 - 2.02% w/w

PACKAGING INFORMATION	
Production	Klercide Low Residue Quat Unit Dose Concentrate is 0.2 micron filtered and filled under Grade A laminar flow and double bagged in groups of 5 in a Grade B cleanroom
Packaging	All products are cleanroom packed and double bagged. Klercide Low Residue Quat Unit Dose Concentrate is supplied in 100ml bottles*
Sterility	Klercide Low Residue Quat Unit Dose Concentrate is filled and manufactured utilizing sterile fill technology
Product Expiry	2 years from date of manufacture

PRODUCT ORDERING INFORMATION												
FORMAT	UNIT OF SALE	LANGUAGES										ORDER CODE
100 ml bottle*	50 x 100 ml	GB	FR	DE	NL	TR	IT	ES	PT			6600034
100 ml bottle*	50 x 100 ml	BG	HR	CZ	GR	HU	RO	SLO	SK	RU	SRB	6600036

^{*}the bottles are 150ml in capacity but they contain 100ml of fluid for ease of dilution.

PLEASE SPEAK TO YOUR ECOLAB ACCOUNT MANAGER FOR FURTHER INFORMATION OR CALL **02920 854 390** (UK) **+44 2920 854 395** (EXPORT)

WORLDWIDE HEADQUARTERS 1 Ecolab Place, St. Paul, MN 55102, USA www.ecolab.com/lifesciences **EUROPE HEADQUARTERS** Richtistr. 7, 8304 Wallisellen, Switzerland www.ecolablifesciences.com

